



### 3SOME CONCEPT

Tento vintage a second hand shop, jehož spolujatelem je herec Andrej Polák, stojí na třech pilířích, které vlastníci pojmenovali anglickými hesly Take Some Thing (něco si vezměte), Share Some Love (sdílejte trochu lásky), Help Some One (pomozte někomu). 3SOME je místem, kde se setkává láska k udržitelnosti, ostatním lidem i sobě samým. Přesvědčit se o tom můžete buď v e-shopu, v němž kromě oblečení sem tam narazíte na nějakou povídku či fejeton, nebo v kamenném obchodě na pražském Starém Městě.

Bartolomějská 13, Praha 1  
Pondělí až sobota 13–20 hodin  
[instagram.com/3some.cz](https://www.instagram.com/3some.cz)

## MÓDNÍ RETRO Z DRUHÉ RUKY

NENÍ SNAD MĚSÍC, KDY BY SE NA ČESKÉ MAPĚ NEOBJEVIL NOVÝ VINTAGE SHOP NEBO SECOND HAND. A ZATÍMCO ÉTEREM REZONUJE JEN HRSTKA TĚCH NEJZNÁMĚJŠÍCH, ULICE MĚST UKRÝVAJÍ MNOHEM VÍCE PEREL, KTERÉ STOJÍ ZA NÁVŠTĚVU. DO KTERÝCH OBCHODŮ PŘÍŠTĚ ZAMIŘIT PRO JEDINEČNÉ KOUSKY, EXTRAVAGANTNÍ KABÁTY NEBO VÝBAVU NA DALŠÍ RAVE PARTY?

TEXT: KRISTÝNA DOBEŠ MOUČKOVÁ



### Redlips Cocktail Vintage

Co byste řekli na odpoledne strávené na „chesterfieldce“, kde můžete s prosemcem v ruce obdivovat perfektně střížená kožená saka, hedvábné košile a starodávný porcelán? Majitelka Redlips Cocktail Vintage Simona svůj obchod otevřela loni v létě. Koncipuje ho jako zážitkový prostor, v němž často pořádá tematicky zaměřená posezení i charitativní aukce.

Báranova 6, Praha 3  
Pondělí 10–17 hodin, úterý až pátek 10–13 hodin  
a 16–19 hodin + občas vikendy  
[instagram.com/corn/redlipscocktail.vintage](https://www.instagram.com/corn/redlipscocktail.vintage)  
[facebook.com/redlipscocktailvintage](https://www.facebook.com/redlipscocktailvintage)

### CLOCHARD9.2

Bundy Barbour, bombers, retro Levi's džíny nebo vlněné military kabáty. Clochard9.2 je rájem mužské módy z období od 50. do 80. let minulého století. Rozhodně to ale neznamená, že by do krámků měli zavítat jen pánové. Obchod má i skvěle vybavený a přehledný e-shop. Zůstat ale jen u něj by byla škoda, tohle místo je totiž nejen módním, ale i designovým nebem.



Síezská 884/28, Praha 2  
Pondělí až sobota 11–19 hodin  
[instagram.com/clochard9.2](https://www.instagram.com/clochard9.2)  
[facebook.com/clochard92vintage](https://www.facebook.com/clochard92vintage)